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Pozdrav z Matýskova 

18. června 2012 

Ahojte dospěláci, 

tak jsme se dnes v pořádku vrátili z Vysočiny, kde bylo moooc pěkné počasí. 

Ale moje bříško se chovalo standardně, takže jsem se moc nevyspal (a mamka s taťkou taky, 

zvláště mezi 6:00 a 12:00 - to řvu jako pardál a jsem neutěšitelné miminko). 

Ve fotodokumentaci mého rušného života vám dnes posílám jak to vypadá, když mě přepadne 

hlad. Prostě když mám hlad, tak mám hlad a je mi úplně jedno, kde se zrovna v tu chvíli 

nacházím (a taky hlavně moje máma, která jediná ten můj hlad dokáže ukojit - a to doslova :-

))). Dneska mě hlad přepadl na dálnici D1. Tak máma sjela na nejbližší odpočívadlo, asi 50 km 

před Prahou, a dali jsme se do toho. Na prvním obrázku mě vidíte trochu z dálky, na druhém je 

bližší detail - doporučuji povšimnout si zejména, jak mi to sluší s tím volantem... :-)) 

No a když už máme tu bezva proceduru za sebou (většinou spíš dříve usnu, než že by došlo 

mlíčko), tak začne mamka prudit s tím, abych ze sebe vydal jakousi bublinku, jinými slovy, 

abych si krknul. Tohle mě teda děsně nebaví. 

Ostatně se o tom, co si o této činnosti myslím, můžete přesvědčit na třetím obrázku. 

No a na čtvrtém obrázku, s detailem mého ksichtíku, uvidíte, že se můj vztah ke krkání 

opravdu nevylepšil. U tohoto snímku bych se rád ještě zastavil: 

Prohlédněte si prosím zejména mou část ksichtíku od nosu směrem k bradičce. 

Neshledáváte při tom drobnou paralelu s posledním snímkem? (s příznačným názvem, 

podotýkám) ;-))) (A máme oba i stejně modré oči ;-))) 

Tak to bude pro dnešek asi všechno. Musím jít spinkat, protože nikdy nevím, kdy udeří moje 

bříško a naruší mi ten skvělý a skvostný spánek! Je to jen otázka času - moje bříško je v tomto 

"spolehlivé" :-( 

Tak se všichni mějte a opatrujte se! 

Váš Matýsek 

 

P. S. Eště mě napadlo, sice vám píšu, co uvidíte na prvním, druhém, třetím... snímku, ale e-maily 

někdy pořadí snímků dost przní. Tak to moje pořadí, o kterém vám píšu, poznáte podle 

posledního dvojčíslí toho dlouhého hausnumera. Tak a to je vše. Uuuuuaaaauuu. (to byl zív) 
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Drobná paralela 
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